



Gminne Przedsiębiorstwo Komunalne „EKO-BABICE” Sp. z o.o.

05-082 Stare Babice, ul. Gen. Kutrzeby 36

tel./fax: (22) 722 90 08 lub (22) 752 92 53

www.eko-babice.pl; e-mail: biuro@eko-babice.pl

Stare Babice, dnia 27 października 2017 roku

Znak pisma: DIMiR/470/10/2017

Gminne Przedsiębiorstwo Komunalne

„EKO-BABICE”

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

05-082 Stare Babice, ul. Kutrzeby 36

REGON 016026808; NIP 118-14-62

WYJAŚNIENIE TREŚCI

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), zawiadamia się, iż w dniu 19.10.2017 r. wpłynęło zapytanie dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Budowa kompleksu budynków w miejscowości Zielonki Parcele w Gminie Stare Babice składającego się z budynku szkolno-dydaktycznego, ośrodka kultury i hali sportowej z zapleczem – Zadanie 16: Dostawa wraz z montażem monitorów wielodotykowych z komputerem”**, nr referencyjny: DIMiR / PD / 5 / 10 / 2017.

Pytanie nr 1

Porty wbudowane: DP,DVI- Czy Zamawiający dopuści monitory bez tych portów?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuści monitory bez tych portów.

Pytanie nr 2

Certyfikat producenta WEE- Czy Zamawiający zrezygnuje z konieczności posiadania tego certyfikatu.

Odpowiedź:

Zamawiający zrezygnuje z konieczności posiadania certyfikatu producenta WEE.

Pytanie nr 3

Procesor wielordzeniowy- Proszę o określenie jaki model procesora Państwo wymagacie?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 31.4 SIWZ procesor wielordzeniowy ze zintegrowaną grafiką, osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik min. 3800 punktów (<https://www.cpubenchmark.net/cpu.php>).

Pytanie nr 4

Komunikacja Bluetooth 4.0- Czy Zamawiający zrezygnuje z konieczności posiadania Bluetooth?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zrezygnuje z konieczności posiadania Bluetooth.

Pytanie nr 5

Oprogramowanie interaktywne w zakresie nauki szkoły podstawowej 1-8, wbudowane producenta tablic. – Czy Zamawiający dopuszcza Oprogramowanie zewnętrzne w zakresie poszczególnych przedmiotów gdyż żaden Producent tablic nie posiada wbudowanego oprogramowania dotyczącego pożądanego przez Państwa zakresu. Oczywiście każda tablica posiada oprogramowanie interaktywne bardzo rozbudowane ale nie z zakresu przedmiotów tematycznych. Takie oprogramowania kupowane są i instalowane na tablicach dodatkowo.

Odpowiedź:

Oprogramowanie ma wspierać realizację podstawy programowej w zakresie nauki dla klas szkoły podstawowej 1 - 8 z co najmniej takich przedmiotów jak: Matematyka, Biologia, Chemia, Fizyka, Przyroda, Język Polski, Język Angielski, w zakresie co najmniej umożliwiającym uzupełnienie własnych (nauczyciela) lekcji. Jeśli oprogramowanie spełni wymagania określone w pkt 31.5.7) SIWZ, Zamawiający uzna, że oprogramowanie to umożliwia uzupełnienie lekcji prowadzonych przez nauczyciela.

Z poważaniem

Prezes Zarządu
Pełnomocnik ds. budowy Ogólnego Gimnazjum,
Ośrodka Kultury i Hali Sportowej z zapleczem
w Gminie Stare Babice

Paweł Turkot